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SITUAGCOES PROBLEMA

1) A CAIXA GRANDE DE LAPIS DE COR CONTEM 24 LAPIS. SABENDO QUE MAURICIO
COMPROU 3 CAIXAS, PARA SEUS FILHOS, QUANTOS LAPIS ELE COMPROU?

R. Mauricio comprou 72 lapis de cor.
24 x 3 =72

2) PEDRO FOI AO MERCADO E COMPROU 5 PACOTES DE BOLACHA. SABENDO QUE
CADA PACOTE TEM 15 UNIDADES, QUANTAS BOLACHAS ELE TERA NO TOTAL?

R. No total Pedro tera 75 bolachas.
5x15 =75

3) O JARDIM DA PRACA TEM 5 MUDAS DE FLORES EM CADA CANTEIRO. SABENDO
QUE HA 14 CANTEIROS, QUANTAS MUDAS DE FLORES TEM NA PRACA?

R. O jardim da praca tem 70 mudas de flores.
5x14 =70

4) FIZEMOS UM PIQUENIQUE COM 15 AMIGOS. SE CADA AMIGO LEVOU 2
SANDUICHES, QUANTOS SANDUICHES TEREMOS?

R. Teremos 30 sanduiches.
15x 2 =30

5) A FAZENDA SANTA HELENA TEM 20 GALINHAS. SE CADA GALINHA COLOCA 2
OVOS POR DIA, QUANTOS OVOS SERAO COLETADOS EM UMA SEMANA?

R. Em uma semana serao coletados 280 ovos.
20x 2 =40
40 x 7 = 280

6) NA ESTANTE, DA SALA DA FERNANDA, HA 24 LIVROS. SE ELA LE 4 LIVROS POR
MES, QUANTOS LIVROS FERNANDA LERA EM UM ANO?

R. Em um ano Fernanda lera 48 livros.

4 x12 =48
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